

DLM Forum Members Meeting: Information Governance across Europe Zagreb, 15-16. studenoga 2012.

Sastanak članova DLM foruma u Zagrebu pod nazivom *Information Governance across Europe* održan je u Hrvatskom državnom arhivu u studenom 2102. Više od 80 sudionika iz državnih arhiva i drugih institucija iz cijele Europe potvrdilo je važnost ove teme.

Information Governance (u daljnjem tekstu gospodarenje informacijama), obuhvaća multidisciplinarnu strategiju i procese implementirane za upravljanje informacijama te donosi podršku pravnoj i ostaloj regulativi kako bi se lakše ostvarivali predviđeni poslovni ciljevi. Gospodarenje informacijama poseban značaj ima u Europi zbog velikog broja država, regija i pravnih propisa koji se aktivno isprepleću, kao i zbog velikog broja međunarodnih sporazuma i ostalih pravnih dogovora u Europskoj uniji, ali i ostatku Europe. Uloga DLM foruma je uspostaviti vodeću ulogu utječući na oblikovanje aktivnosti i projekata na polju gospodarenja informacijama.

Prvog dana, nakon uvodne riječi organizatora, prezentacije su imali Eric Ketelaar, predsjednik DLM foruma i John Leigh, generalni direktor DLM foruma, o DLM forumu te o gospodarenju informacijama. Uslijedilo je predavanje o posljednjoj verziji MoReq standarda, Moreq2010. Predavanje je održao sam autor ovog standarda, Jon Garde.

Nakon kratke pauze Tim Callister iz Državnog arhiva Ujedinjenog kraljevstva predstavio je rad o Carlisle-Presley paradoksu *Redefining IT and IM Relationships*, u kojem je govorio o njegovom utjecaju na gospodarenje informacijama. Posljednje predavanje održala je Jacqueline Slats iz Nizozemskog državnog arhiva s temom *Into the sky: Planets and DLM Forum*. Dan je nastavljen raspravom o prethodnim temama te zaključen sastankom članova DLM foruma.

Drugi dan započeo je prezentacijom Darka Parića, pomoćnika ministra u Ministarstvu uprave Republike Hrvatske, s naslovom *Information governance: a vision for Croatian public sector*. Na idućem predavanju Eric Ketelaar je sve koji su propustili jučerašnje predavanje upoznao s gospodarenjem informacijama i DLM forumom. Sljedeće predavanje, *Back to the archives* održao je Jon Garde koji se dotaknuo pitanja vezanih uz implementaciju MoReq2010 standarda u arhivskom okruženju. Prije pauze Richard Jeffrey-Cook predstavio je svoj rad *Implementing Governance in a MoReq2010 Compliant SharePoint System*, temeljen na iskustvu implementiranja Microsoft SharePoint Servera 2010 i Automated Intelligence Compliance Extender sustava za organizacije iz privatnog sektora.

Nakon pauze predavanja su podijeljena u dvije skupine, sobu A (Velika čitaonica) i sobu B (dvorana Katalozi). U Velikoj čitaonici João Correia Vieira i José Borbinha iz Portugalskog INESC-ID instituta održali su predavanje o smjernicama za uspješno i efikasno gospodarenje informacijama koje se trenutno razvijaju u Portugalu u zajedničkom projektu na kojem, između ostalih, sudjeluju i Agencija za modernizaciju administracije, Portugalski državni arhiv, Sveučilište Instituto Superior Técnico te INESC-ID institut. Jean Mourain iz Švicarske također je govorio o gospodarenju informacijama u predavanju *Running Information Governance Programs in private companies and public organizations*.

Paralelna predavanja u dvorani Katalozi započela je Lucia Stefan iz london-skog Deloitte MCS Limited s temom *Information Governance in the era of Big Data*. Niže cijene i povećane performanse računalne opreme doveli su do prikupljanja enormnih količina podataka i pretpostavka je da će se količina digitalnih podataka do 2020. povećati do 35 zetabajta prostora, što je povećanje od gotovo dvije tisuće posto. Iduće predavanje održao je Ratko Mutavdžić iz Microsofta Hrvatske na temu *Open Data Government Initiative (OGDI): achieving successful information governance through the Open Data principles*.

Nakon pauze za ručak nastavila su se zajednička predavanja u Velikoj čitaonici. Jozo Ivanović iz Hrvatskog državnog arhiva počeo je s temom *MoReq and record keeping dialects: some notes on standards and diversity*. Na predavanju je govorio o nesrazmjeru između uniformnosti i standardiziranosti što ih donosi MoReq te očekivanja pojedinaca i organizacija naviknutih na stari, mnogo slobodniji način rada. Nakon predavanja Joze Ivanovića održana je panel-diskusija na kojoj su sudjelovali stručnjaci iz Hrvatske, Estonije, Mađarske, Slovenije i drugih zemalja članica. Tema rasprave bila je *Challenges and opportunities of adopting MoReq2010 in different cultures of information governance*.

Završni set predavanja također se održao u Velikoj čitaonici. Liivi Karpišt-šenko iz Ministarstva gospodarstva Estonije te Kuldar Aas iz Estonskog državnog arhiva održali su predavanje pod nazivom *Cross-Border Exchange of Electronic Records - Initiatives and Experiences in the EU and Estonia*. Završno predavanje *Mobile (r)evolution impact on Information Governance* održali su Mario Silic i Andrea Back sa sveučilišta u St. Gallenu (Švicarska). Na predavanju su govorili o istraživanju rizika povezanih s upotrebom pametnih mobitela u gospodarenju informacijama i trendovima koje nove tehnologije unose u područje zaštite podataka i informacija.

Tihomir Pleše